РЕЗИМЕ
Просторно планирање је веома комплексна делатност која подразумева инвентаризацију простора, у смислу валоризовања свих елемената простора, који могу бити основа развоја једног подручја и планирања односно уређења и заштите тог простора, што се све најефикасније може приказати тематским, односно атласним картама.
На појединачним картама, као саставним деловима просторног плана, аналитички, синтезно и комплексно моделују се одређене компоненте садржаја третираног простора, односно елементи простора, у смислу просторно-географских карактеристика (природних и друштвених), значајни за квалитет просторне презентације. Моделовање природно-географских елемената животне средине, на простору општине као локалне заједнице има велики значај у процесу њеног планирања, уређења и рационалног коришћења.
Полазећи од теоријског приступа, у којем се разматрају појмови животне средине, картографије, картографског моделовања, картографских метода и атласне картографије, као и њихов међуодноса, извршена је картографска анализа појединачних и синтезних атласних карата на примеру групе карата животне средине за простор општине Беочин. Циљ је био да се путем анализе појединих картираних елемената природне средине проучаваних карата дође до сазнања о њиховом формату, размеру, садржини и степену њиховог генералисања, типовима, врстама и категоријама карата, индикаторима и критеријумима, методама приказивања тематског и општегеографског садржаја.
Намера је била да се покаже у којој мери оне омогућују реалну метричност и интензитет у приказивању природно-географских појава на простору општине Беочин. Анализом се утврђују оптималне методе моделовања тематског садржаја елемената природно-просторног комплекса као фактора укупног стања животне средине општине Беочин. To се постиже на примеру аналитичких и делом синтезних карата у оквиру аналитичког аласа животне средине за потребе управљања животном средином и просторним планирањем.
Дати су предлози за моделовање елемената природног комплекса као значајног чиниоца стања животне средине a у оквиру аналитичког атласа, као примењени део, израђена је карта животне средине.
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