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Приједлог

На основу члана 70. став 1. тачка 3. Устава Републике Српске, члана 48. став 2, а у вези са чланом 47. став 1. Закона о уређењу простора и грађењу („Службени гласник Републике Српске“, број 40/13), члана 192. Закона о уређењу простора и грађењу („Службени гласник Републике Српске“, број 40/13) и члана 182. Пословника Народне скупштине Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“, број 31/11), Народна скупштина Републике Српске доноси

ОДЛУКУ

О УСВАЈАЊУ ПРИЈЕДЛОГА ПРОСТОРНОГ ПЛАНА ПОДРУЧЈА ПОСЕБНЕ НАМЈЕНЕ 
НАЦИОНАЛНИ ПАРК „КОЗАРА“
I

Усваја се Приједлог просторног плана подручја посебне намјене Национални парк „Козара“. 
II

Просторни план подручја посебне намјене Националног парка „Козара“ (у даљем тексту: План) састоји се из текстуалног и графичког дијела.

1. Текстуални дио Плана садржи:
А. Увод 
– Уводне напомене, 
– Општи подаци о простору, 

– Регионални аспекти развоја, функционалне везе и међусобни односи са окружењем. 

Б. Општа концепција развоја простора 

В. Организација простора: 
– Организација простора, зоне – просторне цјелине, подцјелине и друго, 

– Просторне цјелине, потцјелине у складу са режимима заштите природе, 
– Граница Националног парка „Козара“, 
– Зонирање Националног парка према намјени коришћења простора, 

– Систем насеља и центара, 
– Систем неопходне инфраструктуре мреже и објеката, 

– Природни услови са мјерама и заштитом, очување, уређење и активирање природних ресурса, 
– Пољопривредно земљиште, 
– Шуме и шумско земљиште, 
– Ловна подручја. 
Г. Програм Плана:  
– Становништво,
– Привремено, 

– Стално, 

– Фактори развоја,  
– Природни фактори развоја, 

– Антропогени фактори развоја, 
– Изграђеност и функционисање простора, 
– Становање,
– Привредне дјелатности, 

– Пољопривреда, 

– Трговина, туризам и угоститељство, 
– Непривредне дјелатности, 

– Инфраструктура,
– Саобраћај,
– Енергетска инфраструктура, 
– Електроенергетика, 
– Термоенергетика,
– Хидротехника, 
– Водоснабдијевање, 

– Канализација, 

– Телекомуникациона инфраструктура, 
– Правила просторног развоја, заштите и коришћења инфраструктурних система, 
– Заштићени простори,
– Природно вриједни простори, 
– Антропогено вриједни простори, 
– Животна средина,
– Мјере заштите од елементарних непогода, 
– Инжењерске и друге мјере за смањење сеизмичког ризика, 
– Мјере заштите од вјетра, 
– Мјере заштите од пожара, 
– Мјере заштите од одрона. 
Д. Смјернице за спровођење Плана: 
– Одређивање институционалног и кадровског оквира за праћење спровођења Плана,
– Потреба за плановима нижег реда за уређење насеља, зона, локација и друго, 
– Територијални и функционални приоритети, 

– Опште смјернице, 

– Смјернице за уређење излетишта, 

– Смјернице за научноистраживачки рад, 

– Опште смјернице заштите културних добара, 

– Смјернице за реализацију посебних, специфичних програма парка, 

– Обавезе лица која газдују подручјем посебне намјене и јединица локалне самоуправе, 

– Систем развојних политика – управљање земљиштима, другим ресурсима и изградњом, 
– Пољопривредно земљиште, 

– Шумско земљиште, 

– Водно земљиште,  

– Грађевинско земљиште, 

– Синхронизација развоја и изградње (република – јединице локалне самоуправе – инвеститори – друга лица). 

2. Графички дио Плана садржи карте плана које су у оквиру сљедећих тематских цјелина:

– Намјена простора, 

– Карта зонације, 

– Пољопривредно земљиште, 

– Шуме и шумско земљиште, 

– Инфраструктурни системи, 

– Карта заштићених простора – културно-историјско насљеђе, 

– Туристички садржаји. 
III
План се излаже на стални јавни увид у сједиштима јединица локалне самоуправе на чијој територији се налази национални парк и ЈУ Национални парк „Козара“.   

IV
Oва одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику Републике Српске“.

Број:  
ПРЕДСЈЕДНИК   
Датум: 
НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ 

Бања Лука

Мр Игор Радојичић
ОБРАЗЛОЖЕЊЕ
ОДЛУКЕ О УСВАЈАЊУ ПРИЈЕДЛОГА ПРОСТОРНОГ ПЛАНА ПОДРУЧЈА ПОСЕБНЕ НАМЈЕНЕ НАЦИОНАЛНИ ПАРК „КОЗАРА“

I    
УСТАВНИ ОСНОВ

Уставни основ за доношење ове одлуке садржан је у члану 70. став 1. тачка 3. Устава Републике Српске, према којем Народна скупштина Републике Српске доноси план развоја, просторни план, буџет и завршни рачун, у члану 48. став 2., а у вези са чланом 47. став 1. Закона о уређењу простора и грађењу („Службени гласник Републике Српске“, број 40/13), којим је утврђена надлежност Народне скупштине Републике Српске да утврђује приједлог документа просторног уређења, у члана 192. Закона о уређењу простора и грађењу („Службени гласник Републике Српске“, број 40/13) којим је прописано да ће се поступци израде и доношења докумената просторног уређења започети прије ступања на снагу закона окончати по одредбама закона на основу којег су започети и у члану 182. Пословника Народне скупштине Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“, број 31/11), према којем Народна скупштина Републике Српске, између осталог, доноси устав, законе и просторни план.

II
УСКЛАЂЕНОСТ СА УСТАВОМ, ПРАВНИМ СИСТЕМОМ И 


ПРАВИЛИМА НОРМАТИВНОПРАВНЕ ТЕХНИКЕ

Према Мишљењу Републичког секретаријата за законодавство број: 22/01-021-905/13 од  11. новембра 2013. година, уставни основ за доношење ове одлуке садржан је у члану 70. став 1. тачка 3. Устава Републике Српске, према којем Народна скупштина Републике Српске доноси план развоја, просторни план, буџет и завршни рачун, у члану 48. став 2, а у вези са чланом 47. став 1. Закона о уређењу простора и грађењу („Службени гласник Републике Српске“, број 40/13), којим је утврђена надлежност Народне скупштине Републике Српске да утврђује приједлог документа просторног уређења, у члану 192. Закона о уређењу простора и грађењу („Службени гласник Републике Српске“, број 40/13), којим је прописано да ће се поступци израде и доношења докумената просторног уређења започети прије ступања на снагу овог закона окончати по одредбама закона на основу којег су започети и у члану 182. Пословника Народне скупштине Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“, број 31/11), према којем Народна скупштина Републике Српске, између осталог, доноси устав, законе и просторни план.

Републички секретаријат за законодавство се актом  број: 22/01-021-331/13 од 29. априла 2013. године, позитивно изјаснио о Одлуци о усвајању Нацрта просторног плана подручја посебне намјене Национални парк „Козара“, која је разматрана на Двадесет седмој сједници Народне скупштине Републике Српске, одржаној 30. маја 2013.

Обавеза израде Просторног плана проистекла је из члана 27. став 1. Закона о националним парковима („Службени гласник Републике Српске“, број 75/10), којим је прописано да Народна скупштина  Републике Српске доноси, у року од двије године од дана ступања на снагу Закона о националним парковима, посебан просторни план за свако подручје постојећих националних паркова.

У образложењу Одлуке, обрађивач је навео да су разлике Приједлога у односу на Нацрт просторног плана подручја посебне намјене Национални парк „Козара“ резултат примједаба датих током јавног увида на Нацрт просторног плана. 

Републички секретаријат за законодавство указао је обрађивачу на то да је Одлука о усвајању Нацрта просторног плана посебне намјене Национални парк „Козара“ донесена на основу тада важећег Закона о уређењу простора и грађењу („Службени гласник Републике Српске“ број 55/10), те да је у међувремену донесен нови Закон о уређењу простора и грађењу („Службени гласник Републике Српске“, број 40/13), који је објављен 16. маја 2013. године и ступио на снагу осмог дана од дана објављивања. Сходно томе, обрађивачу је сугерисано да има у виду и ову чињеница, те да усагласи Одлуку са наведеним законом. Обрађивач је прихватио примједбе овог секретаријата.

Будући да постоји уставни основ и да је наведена одлука у складу са Правилима нормативно-правне технике за израду закона и других прописа Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“, бр. 13/06 и 20/06), мишљење је да се Приједлог одлуке  о усвајању Приједлога просторног плана подручја посебне намјене Национални парк „Козара“ може упутити на разматрање.

III 
РАЗЛОЗИ ЗА ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ

Народна скупштина Републике Српске донијела је Одлуку о изради Просторног плана подручја посебне намјене Национални парк „Козара“ и тачком 10. наведене одлуке одређено је да ће Народна скупштина Републике Српске утврдити Нацрт плана и мјесто, вријеме и начин излагања Нацрта на јавни увид, у трајању од 60 дана у сједиштима јединица локалне самоуправе на чијој територији се налази национални парк и Народној скупштини Републике Српске, у складу са чланом 38. Закона о уређењу простора и грађењу („Службени гласник Републике Српске“, број 55/10).
Одлука о изради Просторног плана подручја посебне намјене Национални парк „Козара“ („Службени гласник Републике Српске“, број 125/11) донесена је на основу Закона о уређењу простора и грађењу („Службени гласник Републике Српске“, број 55/10), који је био на снази у вријеме доношења Одлуке. У међувремену, усвојен је нови Закон о уређењу простора и грађењу („Службени гласник Републике Српске“, број 40/13), којим је у члану 192. прописано да ће се поступци израде и доношења докумената просторног уређења започети прије ступања на снагу закона окончати по одредбама закона на основу којег су започети.  
Народна скупштина Републике Српске је на Двадесет седмој сједници, одржаној 30. маја 2013. године, донијела Одлуку о усвајању Нацрта просторног плана подручја посебне намјене Национални парк „Козара“ („Службени гласник Републике Српске“, број 49/13), којом је у тачки 2. одређено да ће се Нацрт плана дати на јавни увид, у трајању од 60 дана, у сједиштима јединица локалне самоуправе на чијој територији се налази национални парк, ЈУ Национални парк „Козара“  и Народној скупштини Републике Српске,
Тачком 11. Одлуке о изради Просторног плана подручја посебне намјене Национални парк „Козара“, одређено је да ће носилац припреме утврдити Приједлог плана, након одржане стручне расправе из тачке 10. подтачка 8. Одлуке о изради Просторног плана подручја посебне намјене Национални парк „Козара“, а у складу са закључцима са расправе, у року осам дана од дана одржавања стручне расправе.

Обавеза израде Просторног плана проистекла је из члана 27. став 1. Закона о националним парковима („Службени гласник Републике Српске“, број 75/10), којим је прописано да Народна скупштина Републике Српске доноси, у року од двије године од дана ступања на снагу Закона о националним парковима, посебан просторни план за свако подручје постојећих националних паркова.

IV  
ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ПРЕДЛОЖЕНИХ РЈЕШЕЊА


У складу са чланом 38. став 1. Закона о уређењу простора и грађењу („Службени гласник Републике Српске“, број 55/10), на приједлог носиоца припреме, надлежна скупштина утврђује нацрт документа просторног уређења и мјесто, вријеме и начин излагања нацрта на јавни увид.

У складу са чланом 39. став 2. Закона о уређењу простора и грађењу („Службени гласник Републике Српске“, број 55/10), приједлог документа утврђује се на основу нацрта који је био објављен  и става према примједбама, приједлозима и мишљењима на тај нацрт.  

Народна скупштина Републике Српске је на Двадесет седмој сједници, одржаној 30. маја 2013. године, донијела Одлуку о усвајању Нацрта просторног плана подручја посебне намјене Национални парк „Козара“ („Службени гласник Републике Српске“, број 49/13).

Тачком 2. Одлуке прописано је да се Нацрт плана даје на јавни увид, у трајању од 60 дана, у сједиштима јединица локалне самоуправе на чијој територији се налази Национални парк, ЈУ Национални парк „Козара“ и Народној скупштини Републике Српске.
У складу са чланом 38. Закона о уређењу простора и грађењу („Службени гласник Републике Српске“, број 55/10), тачком 10. Одлуке о изради Просторног плана подручја посебне намјене Национални парк „Козара“ („Службени гласник Републике Српске“, број 125/11) и тачком 2. Одлуке о усвајању Нацрта просторног плана подручја посебне намјене Национални парк „Козара“ („Службени гласник Републике Српске“, број 49/13), Нацрт плана је дат на јавни увид 1. јула 2013. године.  У Приједору 23. августа 2013. одржана презентација Нацрта плана са јавном расправом, у складу са чланом 38. став 5. Закона о уређењу простора и грађењу.  Примједбе на Нацрт плана, дате током јавног увида, достављене су носиоцу израде документа.  Носилац израде је одговор на примједбе доставио 20. септембра 2013. године, те је истог дана прослијеђен члановима Савјета плана и организацијама из члана 32. став 4. Закона о уређењу простора и грађењу, заједно са позивом на стручну расправу.
Стручна расправа, на којој је разматран став носиоца израде према примједбама, приједлозима и мишљењима на Нацрт плана, а које су дате током јавног увида, одржана је 26. септембра 2013. године, у складу са чланом 39. став 3. Закона о уређењу простора и грађењу.  Три дана прије одржавања, као и на дан одржавања, јавни позив за стручну расправу  објављен је у дневном листу „Независне новине“, у складу са  чланом 39. став 5. Закона о уређењу простора и грађењу.
Након одржане стручне расправе,  14. октобра 2013 одржана је сједница Савјета плана на којој је усвојен Приједлог плана, уз одређене примједбе. У складу са примједбама, односно закључцима са стручне расправе, носилац израде Плана је у остављеном року измијенио Приједлог плана и 22. октобра 2013. године доставио Приједлог плана носиоцу припреме. Приједлог плана је од носиоца припреме прихваћен, а да би се упутио у даљу процедуру до усвајања на сједници Народне скупштине Републике Српске.
План се излаже  на стални јавни увид у сједиштима јединица локалне самоуправе на чијој територији се налази ЈУ  Национални парк  „Козара“, у складу са чланом 41. став 6. Закона о уређењу простора и грађењу.
Мишљењa на Приједлог плана достављенa су од: Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, Министарства просвјете и културе, Министарства индустрије, енергетике и рударства, Министарства трговине и туризма, Републичке управе за геодетске и имовинско-правне послове и Републичког завода за заштиту културно-историјског и природног насљеђа.
V 
ФИНАНСИЈСКА СРЕДСТВА

Финансирање законом утврђених активности на припреми, изради и доношењу Просторног плана Влада Републике Српске обезбјеђује из пројекта „Шумска и планинска заштићена подручја”, а у складу са Одлуком Владе Републике Српске о прихватању грант средстава Глобалног фонда за заштиту животне средине – GEF администрираних од Свјетске банке, грант GEF TF 091919 („Службени гласник Републике Српске“, бр. 40/08 и 66/08) и Супсидијарним споразумом о гранту између Босне и Херцеговине и Републике Српске, потписаним од Министарства финансија и трезора БиХ и Министарства за просторно уређење, грађевинарство и екологију, од 23. фебруара 2009. године.  

